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Beográdból jelentik : A csukaricai 
külnegyétinek vasárnap nagy ünnep­
sége volt. Ezen a napon nyitották 
meg ünnepi mérkőzés keretében a 
külváros első sportpályáját.

Kedden érkezik meg a fővárosba 
a horvát parasztok ezerötszáz 

főnyi hódoló küldöttségeBeográdból jelentik : A kereske­
delmi akadémia harmadik osztályá­
nak növendékei husvéi alatt tanul­
mányi kirándulást rendeztek Párizs­
ba és Lyonba, hogy a helyszínen 
szerezzék meg a gyárakban és nagy 
kereskedelmi vállalatokban azokat a 
gyakorlati kereskedelmi ismereteket, 
amelyek hivatásukhoz fontosak.

egyes falvakból, hogy elvigyék az ő 
környezetük hódolatát is a legfel­
sőbb Hadúrnak.

A nagy küldöttséget, amely felöle­
li a volt horvát részek teljes terüle­
tét, Kovácsevics Karló, a volt horvát 
parasztpárt alelnöke vezeti. A kül­
döttség közel ezerötszáz emberből

Beográd. ápr. 22.
Kedden délelőtt érkezik meg az az 

óriási parasztküldöttség, amelyet a 
szávai, primőrjei és drávai bánságok 
menesztenek Őfelsége a király elé, 
hogy bemutassák a horvát parasztok 
hódolatát a legfelsőbb helyen.

Erre a nagy monstre-küldöttségre 
már hetek óta folynak az előkészüle­
tek a három bánságban, hogy méltó 
legyen ahhoz a nagy ragaszkodás­
hoz és szeretethez. amelyet a föld 
egyszerű népe érez nagy és bölcs 
uralkodójával szemben. Képviselve 
van ebben a küldöttségben a bánsá­
gok minden része és kétszer is meg 
kelleti hosszabbítani a jelentkezési 
határidőt, mert mindig újabb és 
újabb delegátusok jelentkeztek az

ünnepélyesebbé és felejthetetlen lát­
ványossággá fogja tenni.

Beográd város tanácsa megtett 
minden előkészületet arra, hogy a 
vendégek fogadtatása a nagy ese­
ményhez méltóan, pompás és ünne­
pélyes legyen és hogy a vendégek 
elhelyezése semmi panaszra ne ad­
jon okot.

Az érkező vendégek különvonatát 
ezernyi néptömeg fogja várni. A va­
súti állomáson a küldöttséget a fő­
város nevében Szavkovity polgár- 
mester és Sztojadinovity helyettes 
polgármester fogadják és iidvözlik.

A küldöttséget Őfelsége a király 
hivatalos kihallgatáson kedden dél­
után 6 órakor fogadja a régi királyi 
palota nagy fogadótermében.

ell.
Az eddigi hódoló küldöttségeknél 

számban is háromszor nagyobb de- 
putáció fogadtatása az eddigi fogad­
tatásoknál is ünnepélyesebb lesz, 
mert nagy számban fog résztvenni 
benne a nép. A gör. keleti szerb la­
kosság ugyanis még a húsvéti ünnep 
harmadik napját ünnepli és igy a 
horvát parasztküldöttek fogadtatásá­
nak ünnepélyét, nagy számával még

Szobról jelentik : Egy száz tagból 
álló magyar vasutascsoport cseh­
szlovák területen utazott át. Nánán 
az egy kocsiban ülök a 32-es baka 
vagyok én kezdetű dalt énekelték. 
A vasúti rendőrség a csoport veze­
tőjét, Török Gyula vasutast, ürügy 
alatt leszállította és letartóztatta, 
majd a vonatot hirtelen elindították. 
Szoknál vették észre utitársai Török 
Gyula távollétét, akinek esetéről 
azonnal jelentést tettek a hatóságok­
nak.

A szovjet húsvéti munkája.
Moszkva, ápr. 22.

A szovjet husvét alkalmával ret­
tenetes erőfeszitést tett, hogy a 
lakosságot visszatartsa a templo­
mok látogatásától.

Moszkvában mintegy kétszáz 
templomot hagyott meg rendelteté­
sének a szovjet, ahol azonban nem 
volt szabad harangozni, hanem ma­
gának a papnak csak egy kis csen­
gettyűvel lehetett jelt adni az isten- 
tisztelet megkezdése előtt.

Az összes színházakban, mula­
tókban, mozikban az istentisztele­
tekkel egyidejűleg az istentagadó 
szövetség propaganda előadásokat 
rendezett, ahol kigunyolták a fele­
kezetek ceremóniáit és statisztikai 
adatokat olvastak föl a papság 
erkölcsi életének defektusairól.

Az istentiszteletekkel egyidejűleg 
ifjú szovjet munkások istengyalázó 
énekeket dalolva vonultak föl a 
templomok elé.

Várnává pátriárka 
husvétvasárnapján olvasta 

első főpapi miséjét.Beográdból jelentik : Ritkán múlik 
el ünnepnap, hogy a nagy és felfoko­
zott forgalom miatt egyes szükebb 
uccukban szerencsétlenség ne tör­
ténjék. Vasárnap este 7 órakor is 
borzalmas tragédia játszódott le a 
Knez Mihaila és Kralja Petra uccák 
sarkán, ahol legnagyobb a forgalom 
és legszűkebb az ucca. Petroviíy Mi- 
ladinné 8 éves fiával át akart menni 
az ucca túlsó oldalára. Az asszony 
még átjutott baj nélkül, de a tőle va­
lahogy elmaradó kisfiú egy autó alá 
került, amely holtra zúzta. A szeren­
csétlen kisfiú holttestét teljesen ösz- 
szemorzsoltan húzták ki az autó alól 
a szerencsétlenségre összefutó em­
berek.

remóniákat, mint pátriárka.
Husvét első napján a székesegy­

házban számos főpap segédletével 
nagymisét celebrált a pátriárka, a 
mit ezrekre menő tömege az ájtatos 
hívőknek hallgatott végig.

Beográd, ápr. 22..
A húsvéti ünnepek a fővárosban 

igen nagy fényben és pompában 
folytak le egyházi lag is, mert Várná­
vá pátriárka elsőizben celebrált fő­
papi misét és vezette az egyházi ce-

Véres kommunista tünteté­
sek folytak hustvétkor 
Becsben és Leipzigben.

Leipzigben ugyancsak véres tün­
tetéssel fejeződött be a husvét. A né­
metországi ifjúmunkás kommunista 
szervezet husvétvasárnapra tüntetö- 
gyülést hivott össze, amelynek so­
rán összetűzés támadt a munkások 
és a rend fentartására kirendelt ren­
dőrök között.

A munkások megtámadták a 
rendőröket és egy rendőrkapi­
tányt, valamint egy rendőrközle­
gényt úgy megkéseltek, hogy hal­
va maradtak a küzdelem színte­
rén.
Erre az eseményre való tekintet­

tel. a rendőrség hétfőre betiltott 
minden összejövetelt és nyilvános 
népgytilést. A kommunista szervezet 
azonban mégis megkísérelte, hogy 
gyűléseket tartson, amit a rendőrség 
igyekezett meghiúsítani.

A kommunisták elleni hajszában 
egy szorongatott rendőr fegyverét 
használta és két kommunistát 
agyonlőtt.

Bécs, ápr. 22.
A Stadrparkban husvétvasárnap a 

munkanélküliek, hajléktalanok és 
kommunisták gyűlést tartottak. A 
gyűlés során lefoglalták az összes 
padokat, molesztálták a sétáló kö­
zönséget, úgy hogy a rendőrségnek 
kellett beavatkoznia és a rendet 
helyreállítani. Ez a rend visszaállítá­
sa azonban nem ment simán, úgy | 
hogy a rendőrség kénytelen volt j 
több munkanélkülit letartóztatni.

A rendzavarás miatt a rendőrség 
betiltotta az ifjúmunkások nevű kom­
munista csoport hétfőre hirdetett 
nagygyűlését, amelyet azonban a 
rendezőség mégis megtartott.

A rendőrség kivonult a gyűlés 
feloszlatására, amire nagy összetű­
zés támadt. A tüntetők szidalmazták 
a rendőrséget, kövekkel kezdték do­
bálni. úgy hogy a rendőrök fegy­
vert használtak és egy munkást 
agyonlőttek.

Badenből csempésztek 
nagymennyiségben kábító­

szereket Amerikába.SPORT HÍREK
Bécs, ápr. 22.

A rendőrség néhány nappal eze­
lőtt letartóztatta a magyar szárma­
zású Műnk Gábor bécsi bankárt 
gyilkosság és csempészet gyanúja 
miatt.

A rendőrség kiderítette, hogy 
Műnk badeni villája volt a köz­
pontja az Európából Amerikába 
irányuló óriási cocain, herion és 
alkohol csempészetnek.

A nagymennyiségű kábító szert 
Kürst és Collis cimre küldték ki 
és hamis bevallással indították út­
nak.

Beográdból jelentik : A sportked­
velőknek igen szép látnivalójuk volt 
a husvét ünnepi sportban, amelyre a 
fővárosi egyletek lekötötték a kivá­
ló magyar csapatot, az Újpestet és 
Szpüí bajnokcsapatát, a Hajdukot. A 
versenyt mindkét napon körülbelül 
nyolcezer ember nézte végig. Vasár­
nap : Kispest—BSK 3:3, volt az első 
mérkőzés, majd utána Jugoszlávia— 
Hajdúk 4 :2 arányban mérkőzött. 
Húsvéthétfőjén délután Jugoszlávija 

Kispest 4:1 (2:0), majd BSK— 
Hajdúk 3:2 (3:1) arányban ver­
senyzett.

A csempészbanda munkájának 
a földerítését a rendőrség tovább 
folytatja.
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Kindl J. Ede — 
kamarás.

Egy kitüntetés margójára

pápai Kedden iriák alá a flotta- 
. konferencia egyezményeit.

Az országos cionista 
szövetség becskereki 
csoportjának közgyű­

lése.
Fleischberger Lipót lett a 
helyi alakulat uj elnöke.

London, ápr. 22.
A tengeri leszerelési konferencia 

delegátusai hétfőn délelőtt egy órás 
konferenciát tartottak, amelyen

véglegesen elfogadták a kötött 
szerződések szövegét.

A tengerészeti konferencia elért 
megállapodásainak ünnepélyes alá­
írása kedden megy végbe nyilvános 
ülés keretében a Saint James palota 
nagytermében.

Magas kitüntetésben részesült a 
napokban Kindl J. Ede belacrkvai 
rom. kát. plébános. Őszentsége XI. 
Pius pápa kinevezte titkos kamarás­
sá „Monsignore“ címmel s ezzel tag­
ja lett a „Famiglia Nobile di Sua 
Santita“. vagyis Őszentsége nemest 
családjának.

Az újonnan kinevezett kamarás, a 
ki hat évvel ezelőtt hagyta el Becs-' 
kereket, ahol ismert és közmegbe­
csülésben álló tagja volt a társada­
lomnak, 1880-ban született a felsőbá­
náti K omlós községben. 1885-ben 
szülei beköltöztek Temesvárra, ahol 
Msgr. Kindl tanulmányainak jórészét 
végezte. Miután a gimnáziumot kitű­
nő eredménnyel abszolválta, belé­
pett a temesvári papneveldébe, ahol 
1907-ben áldozópappá szentelték. A 
neopresbiterek ambíciójával és buz­
galmával fárodozott és munkálko­
dott áldásosán mint káplán Náko- 
vón, Apátfalván és Ujaradon. Később 
Becskerekre került, mint a megyei 
kórház lelkésze, ahol 12 évet töltött 
ideális munkásságban, az egész or­
szágot behálózó missziósügyi tevé­
kenységet fejtve ki. Már 1900-ban a 
bécsi „rabszolgaellenes“ kongresz- 
szuson fölismerte a claver Szent Pé­
ter társulat alapitója, Ledochowszka 
Mária Terézia grófnő, az akkoriban 
húsz éves ifjú teiietségét egy aktiv 
és termékeny missziós propaganda 
kifejtésére. Ő dolgozta ki az „afrikai 
gyermekszövetség“ szabályait, mely 
egy eredményes mellékszervezete 
lett a Claver-társulatnak. 1912-ben 
átveszi az „Afrikai Viszhang“ szer­
kesztését. Az abban megjelenő cik­
keivel oly sikereket arat. hogy nyolc 
nyelvre fordítják le azokat s neve is­
mert lesz az ország határain túl is. A 
következő évben alapítja a gyermek­
missziós lapot, a „Néger Gyermek­
et, amely rövid idő alatt rendkívüli 
arányokban fejlődik. 1913 óta pedig 
egy valóságos missziós-propaganda- 
központot épített ki Becskereken. 
1914-ben és 1915-ben az ő tolla alól 
kerül ki az ,Ifjúsági missziós naptár1, 
amellyel annyira meghódította az if­
júságot, hogy még mutatványpél- 
dány sem maradt belőle, oly annyira 
tudott szivükre és lelkületűkre hatni. 
1916-ban Ledochowszka grófnő elő­
terjesztésére az akkori magyar her­
cegprímás. dr. Csernoch János, ki­
nevezi az „afrikai gyermekszövet­
ség“ országos igazgatójává.

A világháború utolsó évei alatt kü­
lönféle gondok miatt önkénytelen 
hallgatásra volt ítélve tolla, mig mint 
belacrkvai plébános, ismét meg nem 
szólalt. 1929-ben eredményhez jut­
tatta az egy decenium előtt megkez­
dett harangakciót. Az ő fáradozásai­
nak köszönhető, hogy 40 métermá- 
zsa fölként érc hirdeti Isten dicső­
ségét a plébánia-templom tornyá­
ban.

Becskerek, ápr. 22.
Az országos cionista egyesület 

becskereki helyi csoportja hétfőn 
délelőtt tartotta tisztújító közgyűlé­
sét a tagok élénk érdeklődése mel­
lett. A közgyűlésen dr. Neumann

*■

Május negyedikén alakul meg a bánsági 
labdarugó alszövetség.

. . .... Gyula hitközségi elnök elnökölt és
) an sági labdarugóalszövetség! javaslatára jelölő-bizottságot kül- 
szekhelyenek meghatározása és a döttek ki, amelynek indítványára uj 
\ezetoseg megválasztása. vezetőséget választottak.

Elnök Fleischberger Lipót, alelnök 
dr. Neumann Gyula és Fischl Jakab, 
pénztáros Bulla Richárd, titkár Garai 
Samu lett. A Keren Kapod elnökévé 
dr. Milich Jakabot, titkárává Herzog 
Salamont, tagjainak Eckstein Jánost, 
Fenyves Izsót, Kállai Jenőt, Szegő 
Jenőt, Székely Ignácot, Ullmann 
Miksát és dr. Salgó Imrét választot­
ták. A K. K. L. bizottság biztosa Sa­
lamon Samu lett. Tagjai : Kohn Hen­
rik, Schlauger Ede, Teichner Nán­
dor. A Schekel-bizottság biztosa Pil- 
lis Ede, tagjai : Felzmann Áron, Su­
gár Géza, Hirsch Ferenc, Választmá­
nyi tagok : Bihari Béla, Biichler Hu­
gó, Deutsch Márton, Eckfeld Mór, 
Fleischberger János, Frank Lajos, 
Friss Izidor, Günz Gábor, dr. Haj- 
duska István, Herzog Vilmos, Haj- 
duska Lajos, Heller Dávid, dr. Jago- 
da Gyula, id. Krausz Gyula, Kohn 
Dávid. dr. Klein Fülöp, dr. Nieder- 
manti Mór főrabbi, Pollák Zsigmond, 
Sonnenfeld József, Székely Emil. 
Temrner Sándor, Temmer Zsigmond, 
Török Miklós, XVeisz Illés, Wollák 
Gyula és Steinitz Gusztáv. Szám- 
vizsgálók : Frey József, Kánitz Béla 
és Klein Samu.

Vrsac, ápr. 22.
A Yrsaeon székelő egyletközi bi­

zottság legutóbbi ülésén foglalkozott 
a bánsági alszövetség alakuló köz­
gyűlésének összehívásával és 
határozott, hogy

a közgyűlést május negyedikére
hívja össze.
A közgyűlés tárgysorozatának két 

pantja van : a beográdi labdarugó 
szövetség által engedélyezett

A íutballalszövetség alakuló köz­
gyűlésére tegnap küldték szét a meg­
hívókat az összes szövetségi egye­
sületek címére.

A vrsaci egyesületek körében 
nagy agitáció folyik annak érdeké­
ben, hogy alszövetségi székhelynek 
Vrsacot jelöljék ki.

úgy

Hatalmas láncokat kötött a 
derekára, terméskövet és fejsze­

fejet erősített a végére és 
beugrott a Bégába.

Nagy nyomora miatt öngyilkos lett egy becskereki
napszámos.

Becskerek, ápr. 22. ismert. A rendőrség az értékes nyom 
A napokban jelentették a becske- birtokában, folytatta a nyomozást és

hogy harmadik me£állapitotta, hogyreki rendőrségnek, 
külkerületi lakásáról nyomtalanul el­
tűnt Budai Mihály 67 éves becskVre- 
ki napszámos. Budai özvegyember 
volt, egyetlen leánya, aki maga is 
özvegyi sorban él, tartotta el kevés 
keresetéből. Hadiözvegy leányának 
három gyermeke eltartása is sok

a cukorgyár tájékán a Béga-par- 
íon szerdán délután tényleg láttak 
egy 60—70 év körüli 
külsejű férfit bolyongani,

akire ráillett a személyleirás. Való­
színűvé vált tehát már a korábbi 
feltevés, hogy Budai Mihály öngyil­
kosságot követett el.

Hétfőn délelőtt a Béga, közel ah­
hoz a helyhez, ahol a tarisznyát ta­
lálták. egy férfiholttestet sodort a 
parthoz.

napszámos

A vezetőség egyhangú megválasz­
tása után Garai Samu titkár előter­
jesztette a részletes titkári jelentést, 
amelyet a közgyűlés tudomásul vett. 
majd dr. Neumann Gyula vázolta a 
cionizmus lényegét és felhívta a zsi­
dó lakosságot, hogy Jugoszláviában, 
ahol a zsidók teljes egyházi szabad­
ságot és egyenjogúságot élveznek, 
gondoljanak azokra is, akik állandó 
küzdelmek között épitik ki a jövőjü­
ket, Palesztinát. Felszólította az 
egyesület tagjait, hogy gyakorolja­
nak jótékonyságot a szenvedőkkel 
szemben és adakozzanak 
gyakrabban a nemes célra. Ugyan­
olyan szellemben beszélt dr. Nider- 
mann Mór főrabbi is, aki az állam és 
a felséges király iránti hűségre hívta 
fel a cionistákat, majd felemlítette, 
hogy a Petár király nevéről elneve­
zett olajfaerdőt sűrűn látogatják az 
arra felé vetődő utasok, köztük ne­
ves külföldi államférfiak is.

Fleischberger Lipótban jótékony, 
-agilis elnököt kapott a cionista egye­
sület, aki e téren már sokat buzgól- 
kodott és tagja az országos cionista 
szövetség választmányának is.

gondot okozottt, az utóbbi időben 
többször volt munka nélkül és

a szűkös viszonyok között 
segélyezhette öreg édesapját,

aki maga sem tudott keresethez jut­
ni. Az elkeseredett ember

többször hangoztatta szomszédai 
előtt, hogy véget fog vetni a nyo- 
moruságának és előbb-utóbb ön­
gyilkos lesz,

mégsem hitték volna, hogy Budai 
Mihály beváltja fenyegetését. Budai 
Mihály eltűnését leánya, özv. Szabó 
Ágnes vette észre, aki ennivalót ho­
zott apjának, de a harmadik külkerü­
leti lakást zárva találta. A házbeliek, 
érdeklődésére elmondották, hogy

már két napja távozott el hazul­
ról és azóta nem adott magáról 
életjelt.

nem

A holttestre hatalmas láncok 
csavarodtak, az egyik vaslánc vé­
gére egy hatalmas terméskő, a 
másik végére pedig egy nyélnél­
küli fejsze volt odaerősítve.
A hullában Budai hozzátartozói 

felismerték az eltűnt Budai Mihályt, 
aki kijelentésük szerint, nagy nyo­
mora miatt követhette el az öngyil­
kosságot.

Makszimovity Nikola rendőralka- 
pitány, dr. Krisztity Dimitrije orvos­
sal a helyszínen járt, kifogatta a 
holttestet és megejtette a hullaszem­
lét. Miután kétségtelenül megállapí­
tották, hogy öngyilkosság történt, az 
ügyészség a boncolás mellőzésével 
megadta a temetési engedélyt.

minél

Mindezen sokoldalu és áldásos, 
úgy a köz, mint plébániájának érde­
kében kifejtett működés, meghozta 
jól megérdemelt gyümölcsét most, 
mindön a pápai kegy és méltányolás 
megnyilatkozásaként neve bekerült 
az „Annuario Pontifició“-ba.

Szabó Ágnes azonnal a rendőrség­
re sietett, ahol jelentette, hogy édes­
apja még szerdán délután eltűnt.

Valkó magyar külügy­
miniszter görögországi 

utazása.
Elcsípett tolvaj. Sztáribecsejröl 

i' ják : A szomszédos Szrbobranban 
régóta garázdálkodik egy besurranó 
tolvaj, aki számos községi lakost 
megkárosított. Szombaton a cse.ii- 
dőrség letartóztatta Munjin Izidor 
földmunkást, akit tettenértek, amint 
Dunjacski Mária üzletébe betört, a 
hol ötszáz dinár készpénzt lopott. 
Beismerte a többi lopásait is. A be­
surranó tolvajt átadták a bíróság­
nak.

A rendőrség megindította 
mozást az eltűnt után, a 
azonban

a nyo- 
kutatás Budapest, ápr. 22. 

Félhivatalos helyről nyert tudósí­
tás szerint, Valkó külügyminiszter 
Párizsból való visszatérése után 
Athénbe utazik, hogy ott viszonozza 
Venizelos görög miniszterelnök ta­
valyi budapesti látogatását.

A magyar külügyminiszter görög- 
országi útja összefüggésben van a 
görög—magyar kereskedelmi szer­

bátyja tulajdonára] ződés kibővítésével.

volt eredményes.nem
Szombaton délután aztán fordulat 
következett be, megjelent a rendőr­
ségen Budai Mihály öccse, Budai 
György becskereki napszámos és je­
lentette, hogy

A Budapestre utazók figyelmébe.
A budapesti Park-szálló igazgatósá­
ga annak közlését kéri, hogy a Hír­
adó előfizetőinek juttatott kedvez­
mények a tenyészállat vásár, a nem­
zetközi vásár és a Szent István hét 
tartamára nem érvényesek, miután 
a szobák nagyrészét ilyenkor az 
Idegenforgalmi hivatal foglalja le.

a cukorgyár közelében a Béga-
parton egy gazdátlan bőrtarisz­
nyát talált,

amelyben eltűnt
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Apiiiis 23. szerda. Rk.: Béla. Prot • Al- 
Í3etí. jk. :Terentije. Zsidó: Nisan 23." Nac­
keire 4,9,, napnyugta 18 59 óra. A 
hossza 14 óra. Az év végéig még 252 A MAI NAP H A meteorológiai intézet jelenti: Borús, 

esőre hajló idő lényegtelen hőemelkedés-
r*t

nap 
nap. se!.

Rodics érsek bérmálási körútja.
apos-

Gyermekiürdő Sztáribecsejen. A A
sztáribecseji Vörös-Kereszt Egyesü­
let, hogy elejét

bccsniereki inunkasbiztosi tó puíánkaiak, a rendőrség megkeresést
pénztár újabb sajtópert indított a intézett az ottani hatósághoz és in- 
,,Tükör“ ellen. A becskereki mun- formációt kért a két letartóztatottról, 
kasbiztosiíó pénztár jogi képviselője, 
dr. Ánkity Bózsó utján újabb sajtó­
pert indított László B. Jenő, a „Tü­
kör“ heti riportujság szerkesztője el­
len a lap egyik legutóbbi számában 
„Gazda Mariska esete" címen megje­
lent cikk miatt.

Rodics Rafael érsek, bánsági 
toii kormányzó április 27-ikén. 
sárnap Kikindán tartózkodik, 
kiosztja a bérmálás szentségét, 
egyházfő fogadtatására

vegye annak az 
evente megismétlődő gyermeksze- 
reiicsétienségnek, melyet a Jászában 
és a Kralja Petra csatornában való 
szabadfürdés 

. hogy a városban levő artézi gyógy­
fürdő mellett egy külön olcsó

va-
ahol Tejértékesitö szövetkezet * a Bán­

ságban. Banatszkikarlovácról jelen­
tik : A napokban uj szövetkezet ala­
kult Banatszkikarlovácon,. ezúttal a

Az
Kikindán

nagyszabású előkészületek folynak 
Az érsek ezután a Szmederevó kerü­
leti hívek bérmálását vette tervbe, a 
bérmálási körútja pontos idejét 
bau még nem állapította

okoz. elhatározta.
szarvasmarhatenyésztők tömörültek 
és tejértékesitö szövetkezetei létesí­
tettek. Az alakuló

, gyer­
mekin rdői létesít. A fürdőtulajdono­
sok megértése folytán az olcsó kü­
lön gyermekfürdő megvalósul és 
május elsején már meg is nyílik. A 
\ örös-Kereszt hozzájárulása lehető­
vé teszi, hogy minden gyermek 
dinárért fürödhet. A szegény iskolás- 
gyermekekért az iskolaszék fizeti a 
dijakat. Délelőtt a leányok, délután 
a fiuk használják a fürdő tágas me­
dencéjét. A Vörös-Kereszt áldásos 
újítása kedvező hatással lesz az is­
kolásgyermekek egészségére, tiszta- 
ságszeretetére és testi fejlődésére.

közgyűlésen 
részivett Csirity Kamenkó mérnök, 
járási gazdász is, akinek felszólalása 
után a következőkép alakították 
a tisztikart :

Elfogták a vrsaci betörés tetteseit.
Megírta a Híradó, hogy Beregszászi 
Antal vrsaci kereskedő üzletébe a 
napokban betörtek és a betörök a ké­
zikassza készpénzkészletét, azonkí­
vül pedig 6 revolvert vittek maguk­
kal. A rendőrség két gyanús egyént 
vett őrizetbe, akikről az a vélemény, 
hogy ők követték el a betörést. 
Mindketten egy határszéli szalma­
kazalban aludtak, holott meglehető­
sen tekintélyes pénzösszeget talál- 

R„.AmRiA - «1, tak náluk, tehát szobát vehettek vol-Baromfilopas - nagyban. Vrsac- na. Kihallgatásukkor azt vallották, 
rol jelentik : Nagyarányú baromfilo- hogy a betörést követő nap jöttek 
Pás történt a napokban Vrsacon. Egy Vrsacra és később kiderült, hogy 
Vrsac környéki tanyáról. amely mar a betörés előtti nap is Vrsacon 
Krisztity Györgye gazdálkodó tu- G“* sőt a károsult Beregszászi
lajdona. 32 tyúkot. 6 hhat es -J pénzt váltottak. Miután mindketten 
gyöng>tyukot loptak el. | azt vallották, hogy szmederevszka-

azon-
meg.

Espereskerületi papi gyűlés. A
sztáribecseji rk. espereskerület pap­
sága Szalai Károly esperes elnöklete 
alatt e hó 29-ikén, kedden Bácspet- 
rovoszelón gyűlést és missziót tart.

A vajdasági bálkirálynö verseny 
győztesei. Vasárnap zajlott le Novi- 
szádon a Képes Vasárnap bálkirály- 
nőválasztása, válogatott közönség 
jelenlétében, a Szloboda-szálló 
termében. A választást szórakoztató 
műsor előzte meg, amelynek befeje­
zése után Kottasz Aladár, a Reggeli 
Újság munkatársának elnöklete alatt 
összeült az újságírókból és 
székből álló zsűri, amely elé számos 
noviszádi és vidéki bálkirálynö 
nult fel. A zsűri nehéz feladat előtt 
állt és döntését alapos megfontolás, 
hosszabb szünet után hirdette csak 
ki. Legszebbnek és legsikkesebbnek 
Vázsonyi Magdát (Kikinda) találta a 
biráló-bizottság és az 1930-as évi 
vajdasági bálkirálynő címen kívül, a 
mely elég irigylésre méltó elismerést 
jelent, még egy 6000 dinárt érő Seiht 
rádiókészüléket is adott át a színpa­
don megjelenő és viharosan ünnepelt 
bálkirálynőnek. Tiszteletbeli udvar- 
hölgy Heitz Katica (Odzsáci), a múlt 
esztendő bálkirálynöje lett. Udvar­
hölgyekké : Székely Erzsit (Ada), 
Földi Irént (Noviszád), Papista Jlí­
ránk y Magdát (Becskerek) és Ba­
logh Mancit (Noviszád) választották., 
akik valamennyien dijat kapnak. Az 
udvarhölgyeket a bál közönsége 
percekig tartó tapsorkánnal ünne­
pelte. Húsvéthétfőjén a Metro Gold- 
vvin filmoperatőrje Vajda noviszádi 
fényképész műtermében filmfelvéte­
leket vett fel a bálkirálynö verseny 
összes első helyezettjeiről, vagyis 
Zaeharai Annusról (Noviszád) és 
Scheinberger Alizról is (Becskerek), 
amelyet az összes vajdasági váro­
sokban rövidesen bemutatnak.

meg
Elnök Waintz Sándor, 

titkár Armbruszter József, választ­
mányi tagok : id. Waintz Gusztáv, 
Spät János és Schneider Antal.

egy

A vrsaci temetkezési egyesület 
közgyűlése. Vrsacról jelentik : A 
vrsaci róni. kát. temetkezési egyesü­
let a napokban tartotta tisztújító 
közgyűlését dr. Zappe Leó elnökle­
te alatt. Seemayer Károly titkár is­
mertette az évi jelentést, amelyből 
kitűnik, hogy az egyesületnek 1635 
tagja van, az előző évi 1630 taggal 
szemben. A múlt évben 185 haláleset 
fordult elő és az egyesületi vagyon 
358.382 dinár. A jelentés elfogadása 
után uj vezetőséget választottak. El­
nök dr. Kehrer Gyula, alelnök pedig 
Schönborn Ferenc és Habschied An­
drás lett.

Nem jövedelmez
csatorna. A Bácskát keresztülszelő, 
Duna-Tiszát összekötő Kralja Petra 
csatorna idei közgyűlését dr. Rado- 
nity Jován egyetemi tanár elnöklete 
alatt tartották meg. Az évi jelentés, 
nagy meglepetésre, kimutatta, hogy 
a részvénytársaság mérlege közel 
egy millió dinár veszteséggel zárult. 
A csatorna-társaság fennállása óta 
ez az első év, amely veszteséget 
tat. Ennek főoka — a gazdasági vál­
ság mellett — az, hogy az év nagy­
részén át vízhiányban szenvedett a 
csatorna. Volt idő, amikor féléven át 
csak öt napon keresztül kapott vi­
zet a csatorna. Ilyen viztelen év volt 
1874-ben is. Úgy ekkor, mint tavaly 
is, az egész csatorna mentén be kel­
lett szüntetni a vízszolgáltatást 
turbinák hajtására, mint a bolgár 
kertészet locsolására. A közgyűlés 
elhatározta a csatornatorok mélyíté­
sét és a meder kotrását, amit mi­
előbb megkezdenek. Végül a köz­
gyűlés megejtette az igazgatóság 
újraválasztását.

Egy asszonygyilkos garázdái 
kodik Csikágóban. Csikágóból 
jelentik: A város egész lakosságát 
rémületbe ejtette egy asszonygyil­
kos vámpír megjelenése, aki a 
düsseldorfi rémhez hasonlóan űzi 
merényleteit. A bűnös ezideig több 
nőt ölt meg. Legutóbb egy a város 
külsőbb részein lakó orvosnak a 
lakásába hatolt be a gonosztevő, 
ahol a doktor otthon egyedül lévő 
feleségét fojtogatni kezdte. A meg­
rémült nő segélykiáltásaira a szom­
szédok jelentkezni kezdtek, mire a 
vámpír elmenekült. Eddig még nem 
sikerült kézrekeriteni.

Kétszázezer schillinges 
lást követett el Bécsben 
magyar nő. Bécsből jelentik: A 
bécsi rendőrigazgatóság rádiógram­
mot küldött a budapesti főkapi­
tányságnak, közölve, hogy Mihályi 
Ilona bécsi kereskedőnő több mint 
kétszázezer schillinges csalás és 
hamis bukás elkövetése után meg­
szökött az osztrák fővárosból. A 
rendőrség közlése szerint Mihályi 
Ilona budapesti illetőségű kereske­
dőnő, aki feltűnően szép és igen 
elegánsan öltözködő 
nyomozás adatai szerint Bécsből 
Budapestre szökött.

nagy-

mii ve­

vő-

Nagyarányú építkezéseket kezdenek 
a becskereki vasúti műhelyben.

a Kralja Petra

Egy millió dinár hitelt engedélyezett a vasúti
vezérigazgatóság.

Becskerek, ápr. 22.
A beográdi vasúti vezérigazgató­

ság egy millió dinár hitelt engedé­
lyezett a becskereki vasúti műhely 
kibővítésére és az erről szóló hatá­
rozat tegnap érkezett Becskerekre.
Egyidejűleg megindult az anyagszál­
lítás is, az értesítés birtokában pedig 
a miihelyvezetőség megrendelte a 
szükséges téglamennyiséget. Értesü­
lésünk szerint.

a vasúti műhely kibővítését a kö­
zeli napokban kezdik meg és a 
meginduló munka voltaképpen be­
fejezése lesz a kocsiosztály meg- 
nagyobbitásának.
A becskereki vasúti műhely hatal­

mas kocsiosztályának bővítését még 
a korábbi években kezdték meg, 
megfelelő hitel hiányában azonban a 
munkával nem készülhettek el telje­
sen. Sok helyütt csak a műhelyek te­
tőszerkezetét építették fel, oldalfalai­
nak felemelését azonban anyagiak 
hiányában, későbbre halasztották. 
Most az egy millió dináros hitel en­
gedélyezésével az építkezés akadá­
lyai elhárultak és nemcsak a koráb­
bi építkezések hiányait pótolhatják, 
hanem

ujabbi műhelyeket emelhetnek.
A közeli napokban meginduló épít­

kezéssel. nagyszámú épitőmunkás és 
napszámos fog keresethez jutni.

I
mu-

V

úgy

i

Két eldöntetlen mérkőzést játszott 
le Becskereken az Aradi A. C.

A. A. C.-Radnicski 1:1. — A. A. C.—Obility 2:2.

Megnyílt az ipariskolai tanoncok 
kiállítása. Szombaton nyílt meg a 
nagyközönség számára a becskereki 
iparostanonciskola tanulóinak kézi­
munka- és rajzkiállitása a kereske­
delmi akadémia nagytermében. A ki­
állítás iránt nagy érdeklődés nyilvá­
nul meg és a kiállított munkákat na­
ponta sokan tekintik meg. Az iparis­
kola tanévének eredményéről beszá­
moló cikkünkből kimaradt néhány 
szaktanár neve. ezért ezúttal említ­
jük fel, hogy a tanulók szakoktatását 
Garai Samu, Lisanin Miloje, Mar- 
csity Blagoje, Vrcsevity Vük és Zsi- 
vánovity Brankó végezték, akik va­
lamennyien nagy igyekezetei árul­
tak el a tanulók tanulmányi előme­
netelének előmozdításán.

Elgázolta a kocsi. Noviitebejről je­
lentik : Simon Imre noviitebeji gaz­
dálkodó öt éves József nevű fia pén­
teken az uccáii játszadozott és paj- 
kosságból az arra menő kocsik után 
futott. Szerencsétlenségére a fiú el­
csúszott és az egyik kocsi alá került, 
amely áthaladt a ballábán. Simon Jó­
zsef a lábát törte. Szülei a becskere­
ki közkórházba szállították.

Becskerek, ápr. 22.
A húsvéti ünnepek sportjának ki­

emelkedő eseménye az Aradi Atlé­
tikai ('luk becskereki vendégszerep­
lése volt.

csapatával került szembe és ismét 
eldöntetlenül (2 : 2-vel) végzett. (Fél­
idő 2:1). Kezdetben az Obility nehe­
zen alkalmazkodott az ellenfél játé­
kához és 15 percig a vendégcsapat 
állandó fölényben volt. amely idő 
alatt gólt is szerzett. Gól után a játék 
nyíltabb lett. az aradi csapat köny- 
nyen leszerelhető támadásokba ment 
át. a harmincadik percben azonban 
váratlanul beadták a második gólt. 
Az Obility az 50-ik percben szerez­
te meg az első gólját.

A második félidőben az ellenfelek 
egyenrangúaknak bizonyultak és az 
Obilitynak a 15-ik percben sikerült 
egyenlítenie.

Arad becskereki vendégszereplése 
második napján a Radnicski mérkő­
zésnél sokkal jobb játékot mutatott. 
Az Obility csapatából legjobb volt 
a halfsor, amelyben ismét kitűnt 
Szíanivukov centerhalf, Drakulity és 
a bekkek közül Bursity. Sztanulov 
kapus biztosan védett. Birő : Mojity 
Milorád — jó volt.

Husvétvasárnapján az AAC a 
Radnicskival mérkőzött 1 : 1 eldön­
tetlen eredménnyel. Az aradiak rend­
kívül szép összjátékot mutattak, de 
kapu előtt sokszor bizonytalanul 
mozogtak. Külön megemlítést érde­
melnek a fejelésben kifejtett bravúr­
jaik és megállapítható, hogy e téren 
elismerésreméltót produkálnak. Az 
együttes legjobb része a halfsor, inig 
a védelem gyengébben játszott a 
Radnicski ellen, mint hétfőn az Obi- 
üttyal szemben. A trió jól kombinált, 
de a kapu előtt nem tudta a helyze­
teket kihasználni.

B

csa-
egy

2 >/
A Radnicski jól 

tartotta magát, bár időnkint a játéka 
elgyengült. A Radnicski együtteséből 
kitűnt Csurcsin, Vastag, Kovács és 
Mester. Grujin bíró jó volt.

Húsvéthétfőjén az AAC az Obility
I1W {
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BALKAN BIOSKOPORIENT BIOSKOP
Kedden, április 22-én 5, 7 és 9 órakor Kedden, április 22-én 5, 7 és 9 órakor

A németül beszélő lOQo/o-os TONFILMNEK királyarr Nagy ünnepi programra:

Szerelmi keringő, operette.A sárga császárságban, (i tigris.)
Főszereplők: A közönség kedvencei Willy Fritsch, Lilian 

Harvey, Hans Junkermann és Georg Aleksander.
Am Mivel a filmet nagy áldo/.atok árán sikerült megkapni, mér-

sékelten felemelt lielyárakkal adjuk 7, ÍO 12 es 15 Din.

Dráma a sziámi dzsungelekböl. Az anya, aki el akarja hódítani 
a leánya vőlegényét, 7 felv. és egy 2 felvonásos vígjáték.

A főszerepekben: Lón Chaney, L. Velez és E. Taylor.A k

Műkedvelő előadás Sztári- 
becsejen. A sztáribecseji 
kedvelő és zenetársaság a 
langó kisasszony“ cimii operettet 
készül színre hozni. A próbák már 
javában folynak.

A borpiac helyzete Vrsacon.
\7rsacról jelentik: A husvét előtti 
hetekben Vrsacon a borpiac meg­
élénkült, aminek nagyrészt az az 
oka, hogy a termelők az ünnepekre 
való tekintettel, engedtek az eddig 
tartott árakból. Az idei termésnek 
jelentékeny hányadából már előző­
leg eladtak és a mostani forgalom­
mal a vrsaci borkészlet 400 vagonra 
csappant, amire már évek óta nem 
volt példa. A termelők remélik, 
hogy tekintettel a készletek csekély 
voltára az ünnepek után az árak 
magasabbra fognak szállni.

A nők soványitó kúrája miatt 
csökkent Amerika kenyérfo­
gyasztása. Londonból jelentik: 
James Boyle tanár, az amerikai 
Cornel-egyetem közgazdásza, egy 
előadáson kijelentette, hogy a mo­
dern női divat által megkövetelt so- 
ványitókurák az Egyesült-Államok 
kenyérfogyasztását 20 százalékkal 
csökkentették, ami szintén hozzá­
járul a mostani gabonaárzuhanás­
hoz és a mezőgazdasági válság 
súlyosbításához. Hozzátette, hogy 
a divatos vegetáriánius életmód az 
állattenyésztést súlyosan károsítja.

Adományok. A róm. kát. árva­
ház részére a következő adomá-

szalonna. A következő mészárosok 
adnak felváltva hetenként 3 kg 
husi: Scheinberger Manó, Bort- 
sheller Lajos, Steyer Fülöp, Hek- 
tor Mihály, Veréb Márton, Meisz- 
ner Ferenc, Veréb Gyula, Kovács 
István, Miskovics F., Giaug József, 
Klementics Ferencné. A többi mé­
szárosok az akcióhoz csatlakoztak 
és sorrenben mind adni fognak. 
Azonkívül Giaug József Brigadira 
uccai mészáros hetenként 2 kg húst 
ad külön. Pénzadományok: Vrsaci 
Nőegylet 300 dinár, Weiterchan 
János földmives 200 dinár, dr. 
Párvány Andrija 50 dinár, N. N. 
320 dinár.

Fűzőkmu-
pj]_ nyok folytak be: Messinger-intézet 

27 drb fehér blúz, 14 drb szoknya,
40 tojás, Mayer Jánosné (Hotel 
Central) 5 kg tarhonya, 5 kg bab,
8 kg hús és savanyu káposzta,
Weiterschan 42 tojás, Bohn József 
és neje 21 tojás, 1 zsák liszt és 
búza. Tisztviselő szövetkezet 6 kg 
bab, 4 kg sárga borsó, özv. Kónya 
Istvánná 10 méter karton kötény­
nek, dr. Várady Imréné 7 kötény, 
dr. Párvány Adrija 43 tojás, alma 
és narancs, Kuszi Erzsi j pulyka,
Czikajíó Lászlóné vaj, Weiterschan 
János 6 kg festék, Krisztiana 2 
pár cipő, Turzulity 3 kg hurka,
Muskinja Ilona 9 kg liszt, szap­
pan és apróság, Weiterschan János 
I zsák zab, Bencze Miksa fél öl 
fa és 2 kg hús, N. N. 3 kg hús,
Hungária-malom 90 kg liszt, 40 kg 
tengeri dara, Schwarz Jánosné szap­
pan,
„Merkur“ Keresk. Rt. fél öl fa,
Vrsaci nőegylet 8 kg tarhonya, 2 minden érdeklődőnek szívesen küld 
fél kg bab, Klementicsné 9 kg hús, mutatványszámot.

haskötők, mérték szerint. 
Javítások olcsón és gyorsan.

©PT38CÄ 8 3ANBAÍA
V. Beekerek, Aleksandrova (Fő) u. 26.

Kis Terzin mellett. 51-31.25

IKevesli
üzleti
forgalmát

Az Fii Újságom a legszebb, legré­
gibb képes gyermeklap. Van Az Én 
Ujságom-ban folytatásos regény, el­
beszélés, mese, vers, kis színdara­
bok, cikkek. Játék-, Sport- és Rejt­
vényrovat. Az Én Újságom minden 
szombaton jelenik meg. Előfizetési 

Benő Tivadar 1 kg hurka, ára negyedévre 20 dinár. Kiadóhiva­
tala : Budapest, VI., Andrássy-ut ló.,

I
Iszerü a segítség: 
2ségleienül nyer,
Sszorosra emeli a forgalmat, 
4szeres vevőköre lesz, haÓvakodjunk a molyoktól!
Sietes hirdetésekkel 
ßhatos reklámot csinál 

| 7rő!-hétre a „Hiradó“-ban.

Ha szakszerűen és lelkiismeretesen akarja 
szőrméit megőriztetni, úgy feltétlenül hozza el

Spitzer szőrmeáruházába a nagyhid 
mellett.
________ 682-5.1
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VELIKIBECSKEREK, OBILITYEVA (ZÁPOLYA) U. 5. SZ.

Nyomatott Pleftz Fér. Pálnál. Vellklbecskei ck Szerkesztésért és kiadásért felel : Dr. Mara Jenő lapszerkesztő. Velikibecskere*
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